

多措并举 为民服务办实事

中原西路街道 赋能提效 实干担当

本报讯 11月27日,中原西路街道组织召开中层以上会议,街道班子成员、机关各科室主任及村(社区)负责人参会。

会上,专题传达学习了区委常委会(扩大)会议精神,深度研学了区委书记的讲话,并把学习贯彻落实区委常委会(扩大)会议精神作为当前及今后一段时期的重要任务。

会议要求,要从“四个维度”深刻理解项目建设的必要性和紧迫性,把狠抓“五个非常”作为工作落实的根本要求,在全办上下树牢“项目为王”理念。以“补短板,强措施”为主线,回望过去,展望未来,紧盯“三个关键”,抢抓发展机遇,统筹谋划2024年工作重点,细化目标任务节点,对标提标,主动出击,迎难而上,以实干显担当,掀起项目攻坚和经济建设的新热潮。

紧盯主攻方向推进重大项目。紧盯空间再造做强产业载体。依托“扫楼扫街”工作机制,持续更新闲置空间资源台账,在中信广场、二砂改造等新建空间内打造新的增长极。积极对接中信项目拟引进的4家总部企业入驻,强力保障二砂文创园招引企业投资项目尽快落地。探索建立“基金+股权+项目”招商新模式。紧盯指标数据提升服务效能。做好“四上”入库政策宣传,动员指导企业积极入库。以辖区中原环保、宝盾文化等头部企业为载体,以亲商暖企的态度,及时了解和掌握企业经营中的新情况、新问题,提供保姆式的服务,搭建招商桥梁,招引一批龙头企业、补链企业和优质项目。

记者 鲁燕
通讯员 崔聪聪 孙向群

航海西路街道 遇到家暴 请勇敢说“不”



本报讯 11月25日是“国际反家庭暴力日”。航海西路街道观澜社区妇联近日在社区大会议室开展了以“反对家庭暴力”为主题的宣传活动。提醒广大妇女现实生活中遇到家庭暴力,要拿起法律武器来维护自身的合法权益,提高了社区内妇女的法律意识和自我保护意识。

活动中,观澜社区妇联工作人员和巾帼志愿者向群众详细讲解了如何预防和制止家庭暴力的知识,介绍了什么是家

庭暴力、如何预防和制止家庭暴力等。接着为大家放映了反家庭暴力宣传片,通过一个个案例提升了大家对反家暴知识的认知度,提高了妇女的维权意识,减少家庭暴力的产生,构建幸福家园。倡导广大女性在遭遇家暴时要敢于反抗,并勇敢地向警方、社区、妇联等组织寻求帮助,必要时还可以通过法律途径保护自己。

记者 鲁燕
通讯员 王华莹 文/图

三官庙街道 开展“国际消除对妇女暴力日”宣传活动

本报讯 11月24日,三官庙街道三官庙社区妇联在辖区开展“国际消除对妇女暴力日”普法宣传活动。

活动现场,通过悬挂横幅、派发资料、现场法律咨询解答等多种方式向广大妇女群众宣传《妇女权益保障法》等法律法规,现场发放反对家庭暴力法律知识宣传手册等宣传品300余份。向广大群众宣讲了家庭暴力的危害性及《反家庭暴力法》相关法律法规和政策。加深了群众对家庭暴力的认

识,提高了反家暴维权意识,对保障妇女权益、维护家庭和谐、构建幸福和谐家庭起到了促进作用。

湖光苑社区妇联开展了“国际消除对妇女暴力日”普法宣传活动,主要围绕对妇女的暴力包括哪些行为、女性应如何应对暴力行为等社会问题开展宣传咨询。

河南纺机社区妇联、社区网格开展“反对家庭暴力 呵护美好生活”宣传活动。
记者 鲁燕 通讯员 刘冰 黄慧子

汝河路街道 书写入党誓词 追寻入党初心



本报讯 11月23日,汝河路街道澜景社区新时代文明实践站开展主题党日教育。社区书记带领大家一起

歌唱《我和我的祖国》,党员们用饱满的热情、激昂的心情唱出了中华民族的民族梦、复兴梦,更唱出了中华儿女奋发向上、共筑中国梦的豪情壮志。最后,全体党员书写入党誓词,党员用心书写下的每一个汉字,是对入党初心的追寻。通过组织党员认真书写入党誓词,带领党员回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,激励全体党员坚定理想信念,永葆共产党员政治本色。

此次活动,以唱红歌、书写入党誓词的形式展现出感恩党、热爱祖国,赞美新生活的情感,丰富了居民精神文化生活,弘扬了社会文明新风尚,传播了社会正能量。

记者 鲁燕 通讯员 金萍 文/图

秦岭路街道 网格化管理推动“两个责任”落地见效

本报讯 近日,秦岭路街道新街坊社区全面推进食品安全“两个责任”包保工作。将食品安全责任进行分解细化,实行网格化管理,推动落实食品安全属地管理责任和企业主体责任“两个责任”落地见效。

社区食品安全监管员到临街商铺重点围绕食品原材料、从业人员健康管理、环境

卫生等方面进行检查,仔细查看原材料采购登记台账、食堂每日消毒记录等,守护居民“舌尖上的安全”。同时,积极推动网格员强化学习,学习食品安全包保责任制主要内容、目标任务、分级标准等,提升网格员的业务能力,为工作开展夯实根基。

秦江社区食品安全员到网格内西城一品芭学园开展

食品安全“两个责任”第四季度督导工作。网格员深入幼儿园食堂厨房详细了解查验原料采购、食品贮存加工、食品留样、员工管理等各环节流程,听取了西城一品芭学园食品安全负责人对食品安全管理制度建设、进货查验、食堂管理等工作情况汇报。

记者 鲁燕
通讯员 朱倩瑞 孙彦娣

林山寨街道 开展食品安全事故应急演练

本报讯 11月22日,林山寨街道河南工大社区辖区西斯达城市森林学校内组织开展食品安全事故应急演练,中原区食安办、市场监管局、卫健委、农委、教育局、中原公安分局、中汇医院等单位参与演练。

演练以西斯达城市森林学校有部分学生陆续出现头晕、恶心、呕吐、腹泻等症状为

背景开展。经校医诊断怀疑为食物中毒,校长立即将相关学生送至医院救治,并立即启动应急处置预案,向区教育局和区市场监管局报告。

经讨论启动食品安全事故应急预案,由相关部门人员成立应急指挥部,赶到学校和医院进行救治和调查处理。现场各单位工作人员对食堂进货、留样、晨检、消杀等相

关台账进行检查,核对食堂工作人员健康证明,询问员工身体状况及近期人员变动情况,查看各食品加工、储存区域及预进间消毒设备设施使用情况,检查48小时内留样菜品及留样冰箱温度、留样克重等是否符合规范。最终确定事故原因并做好事故现场处理。

记者 鲁燕

桐柏路街道 开设延时综合便民服务窗口

本报讯 “下班想到社区办点事,结果社区也下班了。”这是社区工作中最常听到的一句话。为了更好地服务辖区居民,解决办事时间与社区工作时间衔接不紧密的问题,提升为民办事效率,加强网格精细化管理,11月21日起,桐柏路街道桐福社区决定在正常工作时间17时30

分下班后增加延时服务至19时30分,开设综合便民服务中心窗口。

桐福社区居民有着各种各样诉求。然而,由于工作时间和办事时间存在冲突,导致居民在办理各项事务时常常感到不便。为了解决这一问题,桐福社区决定延长服务时间,让居民能够

“办事时间充裕、办事找得到人、办事更高效”。

此次增设的综合便民服务中心窗口,包括社区事务咨询、业务办理、投诉建议受理等。延时服务的开设将进一步提升社区为民办事效率,加强网格精细化管理,为居民提供更加优质的服务。

记者 鲁燕 通讯员 李翔